

## Tela de sombra tejida 340 FR Commercial 95®

## Gale Pacific Limited Garantía del Producto y Limitación de Responsabilidad

La tela 340 FR Commercial 95® es una tela de sombra tejida de alta calidad diseñada para estructuras de tensión, tendales y toldos. Está fabricada con componentes de alta calidad que han sido seleccionados por su resistencia a la degradación de la luz ultravioleta. El producto se fabrica en China por Gale Pacific Limited ACN 082 263 778 ("Gale Pacific"), una compañía acreditada por ISO9002.

## Garantía

Si como resultado directo de una exposición a rayos ultravioleta, este producto se llegara a agrietar, rasgar o romper ("defecto") en los siguientes 12 años desde la fecha de compra del producto a Gale Pacific, un distribuidor autorizado o a un agente de Gale Pacific, Gale Pacific, según su criterio, sustituirá la parte del tejido del producto (pero ningún otro componente) de forma gratuita o reembolsará el coste del tejido. Esta garantía está sujeta a las siguientes condiciones y limitaciones:

- 1. Todas las reclamaciones mediante esta garantía deben hacerse por escrito y dirigirse a Gale Pacific Limited, PO Box 892, Braeside, Victoria, 3195, Australia o si el producto fue comprado en Norteamérica, a Gale Pacific Inc, PO Box 951509, Lake Mary, Florida 32795 1509, EE.UU. o bien, si el producto fue comprado en el Medio Oriente, a Gale Pacific FZE, PO Box 17696, Jebel Ali, Dubai, Emiratos Árabes Unidos. Todas las solicitudes deberán ir acompañadas de una muestra del tejido para pruebas de laboratorio y la prueba del lugar y la fecha de compra del producto.
- 2. Gale Pacific no será responsable de ningúna reclamación en virtud de esta garantía con respecto a cualquier producto en cualquiera de las circunstancias siguientes:
  - Si el defecto se produce o causa por cualquier uso inadecuado del producto o un uso del producto para otros fines distintos a aquel para el cual fue previsto o diseñado el producto.
  - Si el defecto se produce total o parcialmente como resultado de cualquier acto u omisión por parte de cualquierpersona distinta a Gale Pacific.
  - Si el producto ha sido sometido a un uso incorrecto, negligencia, abuso o accidente.
  - Si el producto está alterado o modificado de alguna manera, a menos que dicha modificación haya sido aprobada por escrito por Gale Pacific.
  - Si el producto se construye, instala o utiliza en incumplimiento, o de una manera que sea inconsistente con las instrucciones o advertencias proporcionadas por Gale Pacific.
- 3. Esta garantía no cubre:
  - Descoloración del producto (incluso debido a la exposición del producto a rayos ultravioleta) o un deterioro en la composición química del tejido distinto a un deterioro en la composición química del tejido que se produce como resultado directo de un defecto; o
  - Cualquier daño al producto producido o causado por exponer el producto a sustancias químicas (incluyendo cloro, halógenos y solventes orgánicos), sustancias sumamente ácidas (con un pH menor a 4), colocar el producto cerca de una llama expuesta (incluyendo las llamas de una barbacoa), o tensar el producto más allá de su capacidad de tensión y desgarro o fricción mecánica.

Nota: Las telas de sombras o estructuras que estén por encima de 1,8 metros sobre una piscina no deben verse afectadas negativamente por los niveles de cloro normales en una piscina. El contacto directo con cloro y otros halógenos puede producir una degradación de los estabilizadores de rayos ultravioleta y anulará la garantía.

- 4. Esta garantía no es transferible y se aplica únicamente al comprador inicial del producto instalado.
- 5. Esta garantía sólo se aplica al tejido.

Además de la garantía anterior, la Ley de prácticas comerciales de 1974 (Cth) y otra legislación estatal y territorial puede implicar garantías o condiciones o imponer una responsabilidad a Gale Pacific en relación con el producto o su oferta que no se puede o sólo se puede, en un grado limitado, excluir, restringir o modificar. Excepto para las garantías o condiciones implícitas y tal responsabilidad, y para la garantía descrita anteriormente:

- Todas las garantías y condiciones (ya sean expresas o implícitas, legales o de otro tipo) relativas al producto o su suministro están expresamente excluidas; y
- Gale Pacific no será responsable por ninguna pérdida o daño sufrido por cualquier persona (incluyendo el comprador del producto) de ninguna manera relacionada o derivada del producto o su uso (incluida la pérdida o los daños derivados de la negligencia, o producida por Gale Pacific).

Si la responsabilidad por el incumplimiento por parte de Gale Pacific de una garantía o condición o cualquier otra responsabilidad impuesta a Gale Pacific por una legislación que no pueda excluirse pero pueda limitarse, la responsabilidad de Gale Pacific está limitada a la medida permitida por la ley, y si la responsabilidad puede limitarse en cualquier de un número de maneras, la responsabilidad de Gale Pacific está limitada en cualquiera de la maneras permitidas elegidas por Gale Pacific a su absoluta discreción.

Página 1 de 1 Rev.6 04/06/24